	DIS-Väst	[Publiceringsdatum]
	
	



Verksamhetsplan för år 2020

DIS-Väst kommer under det kommande året att fortsätta med att ”undersöka, och utveckla möjligheter att utnyttja datorhjälp i släktforskningen och sprida kunskap härom samt i övrigt stimulera svensk släktforskning.”
   
En stor del av vår verksamhet bedrivs i vår lokal i Mölndal där vi under året har satsat på att bredda utbudet av databaser och abonnemang för att ge medlemmarna ytterligare möjlighet att släktforska. Andra tillfällen till möten med våra medlemmar är våra temakvällar i lokalen i Mölndal. 

Vi kommer att vara med på olika aktiviteter i samverkan med andra föreningar i regionen under året som till exempel i Borås och Göteborg samt på Släktforskardagarna i Skövde i slutet på augusti. 

I lokalen kommer det även att anordnas tillfällen för dig som har specifika frågor om Disgen. Här hoppas vi på att framöver kunna locka till oss fler faddrar i Disgen. 

En träff för regionens faddrar och eventuellt också utbildare är under planering med förhoppningsvis är då den version som gör det möjligt att använda den nya appen ”Släkten” färdig till dess.  Många av utbildarna är bosatta runt om i regionen vilket gör att vi kan erbjuda utbildning på många orter genom framförallt Studieförbundet Vuxenskolan försorg.

Distansutbildningen samt en intensivkurs i Disgen på två helger är i det som vi kommer satsa på under året när det gäller utbildning. 

I samarbete med Studieförbundet Vuxenskolan vi kurser i släktforskning i lokalen i Mölndal.

Utöver årsmötet så planerar vi ett antal medlemsmöten i regionen. Tips på möteslokaler och spännande föreläsare mottages tacksamt.

Medlemsutskick via e-post är i kombination med information på hemsidan det sätt som vi i första hand kommer att informera om våra olika aktiviteter. 
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Slutligen vill vi önska ett gott släktforskarår och många givande möten med gamla och nya släktforskare.

